

留学展求学、就业信息应有尽有

7月,留学机构各显身手“露”亮点

● 七月现象

留学展周末急登场

7月3日、4日,周末。省会郑州迎来又一轮留学教育展。

一鸣留学“飞越2010”留学展、中安2010北美留学咨询会、金吉列留学名校现场面试录取说明会、远大留学“新加坡政府理工学院招生说明会”、豫教国际“阳光留学暑期系列招生说明会”、郑州大学出国留学培训中心招生说明会、2010夏韩国西班牙国际名校展览等,在炎热的夏季里,将高中生的“暑期留学”推向高潮。

3日,一鸣留学“飞越2010”留学展,让索菲特国际饭店三楼人流如织。9点半记者来到现场,咨询区里人声鼎沸,众多留学区里留学专家、世界名校代表等,正在与学生、家长面对面交流沟通。讲座厅里,500个座位座无虚席,准留学人员正在现身讲述留学国的优势及注意事项。

“1000人不成问题。”这是工作人员对人头攒动的参展现场人数的保守估计。

同样的场面在4日的二楼再次出现。中安2010北美留学咨询会上,人们了解到了最新留学政策及签证信息解析,并与百名成功留学专家一起分享了喜悦及经验。

● 亮点纷呈

“实惠”争送留学生

“我和孩子与想申请的学校代表面对面的

进行了沟通,心也放宽了许多。”

在现场,汪先生的儿子已在一鸣展会上,现场签约到美国留学。

事实上,这两天的留学展会,最大的亮点就是信息量大,优惠诱人,准留学生现身说法,留学专家经验传授,名校代表答疑,为留学专家提供了一条龙服务。

亮点一:留学人员报告会现场解疑

在7月4日的中安2010北美留学欢送会暨咨询会上,家长和孩子与百余名成功留学的学子分享了成功经验。特别是归国学生谈到的留学真实感受及经历,针对海归职场就业、签证申请、学校申请等,逐一进行讨论,让正计划留学的学生及其家长,少了许多担心。

“这样的报告会很直观,也很真切。”学生小朱说,他还要了一位留学大哥哥的QQ号,准备以后多了解一些赴美国的注意事项,争取一次留学成功。

亮点二:VIP专家量身定制留学计划

“VIP专家接待日:专家一对一接待。”在几个大型展会上,都有这样醒目的提示。

在一些教育展上,领事馆前高级官员、外国名校预科招生负责人,以及众多名校国际招生主任会到场,针对不同目的、不同阶段的、不同背景的学生,量向定制最适合的留学计划。

7月4日,一鸣留学展VIP专家接待日现场,包括美国签证服务大厅前高级顾问、美国名校申请专家邓家圣、英国Sino-Uk教育交流有限公司副总裁程晓佳,加拿大华商会主席陈锦涛等悉数到场。

“制定合适的留学方案是成功的一半。”陈锦涛说,留学最重要的是要选择对,选得好,然后还要准备得好。

陈锦涛特别提醒学生和家,为孩子写推荐信不一定要找名人,关键是要准确得体。内容要有理有据,突出孩子学习能力、以及学习以外的综合能力。“一定要了解申请的学校情况,针对不同的学校,写合适的推荐材料。这样把握性才最大。”

一位留学目标不太明确的家长和孩子,经过沟通后,确定了到加拿大留学的意向。然后,他们又很详细的讨论了学校、专业等。这位林姓家长认为,专家为孩子制定的留学计划自己很认同。

亮点三:优惠诱人当场签约创纪录

高考500分读韩国国立大学免学费,每月补助2500元生活费;高考480分读法国巴黎大学,免学费享受世界优质教育……

众多优惠政策在会展上不时冲击着学生和家长的双眼,许多家庭现场签约达成留学意向。

“孩子考了510分,如果能申请到法国的免费学校,再挑个好的专业,学有所成还不用花费太多的钱,可真合算。”从洛阳专程来参加教育展的林铭涛先生表示,之前他已与留学专家进行了沟通,这次就是冲着上个好学校好专业和免学费的优惠政策来的。

截至3日上午11时,一鸣留学已成功签约了21个。据一鸣留学总经理张四茹介绍,在此前的教育展上,能有10个当场签约就算不错。半天不到就签约20多人,可算是创纪录了。

2010年高考成绩已经揭晓。不少自我感觉发挥失常的考生,决定到海外完成读本科名校的梦想。甚至一些成绩不错的学生,也打算申请国外名校继续深造。那么,如何准确分析国外高校录取政策的变化,如何先人一步把握最佳留学时机,如何做好申请材料突出自身优势等成为大家最关注的问题。

7月3日、4日两天,省会郑州一些留学机构分别举办了教育展,名人名校、留学专家齐聚展区与家长和考生面对面,多场留学报告会一一解析留学国优势,留学、就业信息应有尽有,共同规划孩子的未来前程。

晚报记者 唐善普

引进剑桥语言教学能力国际资格认证

郑州灵格风周年庆典再传佳音

7月4日,郑州灵格风英语培训中心一周周年庆,以及河南海加利教育咨询有限公司与北京外国语大学网络教育学院剑桥语言教学能力证书(TKT)考试中心授权签约仪式在思念果岭举行。

庆典活动中,嘉宾代表通过互动的多媒体演示方式,共同回顾了郑州灵格风一年以来取得的丰硕成果,观看了郑州灵格风员工和学员代表的精彩汇报演出。

晚报记者 唐善普 文/图



“TKT”国际资格认证考试入豫

在当天的庆典上,中国TKT认证中心北京外国语大学网络教育学院与河南海加利教育咨询有限公司达成教育共识,引进剑桥语言教学证书“TKT”国际资格认证,并将授权考试中心设在郑州灵格风英语培训中心。意味着河南有英语教学需要的人们,今后在本省就能拿到国际认可的资质证书。这一认证进驻河南也将帮助河南逐步提升英语教育的整体水平。

“TKT”是剑桥大学ESOL考试中心推出的“剑桥语言教学能力证书(Teaching Knowledge Test)”,为非英语母语国家的中小学或成人英语教师的英语教学能力提供权威鉴定与证明。目前,TKT是全球范围内考核英语教师专业教学能力的一套权威、具有公信力的评测标准。其考核内容包括教学方法、语言教学方法、教学资源利用、教案设计、因材施教与教学过程、课堂管理。

英语水平的提高与英语教师的教学水平息息相关,而目前英语教学能力方面的教师认证或评量系统却是少之又少,TKT的出现正好填补了这一空白。据了解,TKT包含“语言及语言教学背景知识”、“课程计划制定及教学资源利用”、“课堂教学组织与学习过程管理”三个证书。每个证书的考试都是独立的,考生参加每项考试都将获得一张证书。



教育大“汇”

大山新课程报告会受好评

7月4日上午,“2010年新高一新课程名师报告会”结束后,一名方姓学员兴奋地说,大山邀请的两位名师,用很短时间和简洁的语言清晰地勾勒出了高中新课改教学的特点和方向,同时也教给了我们轻松应对的方法和技巧,“只要掌握了名师指点的新学法,高一新

课程并不难学!”当天,两位长期关注新课改、研究新课改的权威名师,应邀为新高一学生带来了精彩的学法点拨,受到了与会学生、家长的好评。

据悉,大山教育近期还将推出高一新课程暑期集训营和面对新高三学生的“2011年新课改高考备考名师指导报告会”。
李淑芳

郑州电力高专 校情公开受欢迎

6月30日,“郑州电力高等专科学校校情通报会”在学校学术报告厅举行。

会上,办公室主任赵峰做了学校2010年上半年行政工作通报,党委办公室秘书张丰做了学校2010年上半年党务工作通报。最后,梁校长介绍了校情通报制度产生的背景及意义,并指出校情通报制度是学校校务公开工作的一项新举措,通过校情通报制度的实施,将搭建

起师生了解学校发展和全面工作状况的发布平台,推动校务公开工作。

此次召开校情通报会是学校开展校务公开的一次有益尝试,学校将通过这一平台创造良好的民主政治氛围,让全校教职工了解学校的重点工作,从而为学校的不断发展做出新的贡献。

校园记者 乔晓辉

营养论坛引发人们关注养生

7月3日,郑州市营养协会成立两周年首届营养健康管理论坛在经三路冯特职业培训学校隆重举办。市妇联、市民政局、市商务局相关领导及市营养协会理事长蒋婧,以及关注营养健康的200多名社会各界人士前来参会。

据了解,目前持有公共营养师资格证的从业者有1000多人,近8万家庭营养爱好者,培训机构有40多家。经过两年的时间,郑州市营养

协会带领全市医学、营养学、食品学等各界权威专家专业人士和相关机构积极开展公益事业,普及并推广营养健康知识做出了一定的贡献。

会上,协会明确了2010年的发展目标与任务,将大力组织开展形式多样的学术交流活动、沙龙、培训活动,促进广大群众掌握营养知识及学术考察等;确定9月、12月为营养师培训月。

晚报记者 张国庆

我市首办新丝路少儿模特大赛

7月2日,2010“新丝路”中国少儿模特大赛河南赛区选拔赛启动仪式在郑州举行。凡是阳光、自信、勇敢和愿意表现自己的小朋友均可报名参加。期间,郑州市模特协会将对小选手进行专业模特培训,新浪河南网、郑州晚报将对整个赛程进行全程关注报道。

据了解,“新丝路”少儿模特大赛首次提倡“让孩子在绿色低碳和谐中成长”的理念,旨在为孩子们铺就精彩艺术道路,促进文化事业的发

展。据悉,今年的赛事按选手年龄分为儿童组、少儿组、少年组三个级别;比赛内容分为时装展示、泳装展示、才艺展示等。7月4日至7月6日进行初赛,河南赛区决赛及颁奖时间为7月27日,共同见证河南赛区金、银、铜奖及单项奖的产生,同时将产生最佳团体奖、最佳组织奖、最佳环保奖、最佳和谐奖、最佳明星家庭奖等。启动仪式上,20余名郑州伟才幼儿园的小演员进行了现场精彩的表演。
晚报记者 张国庆